SUSTAVA DVOCH LINEARNYCH ROVNIC O DYOCH NEZNAMYCH

1. Rieste sustavu linedrnych rovnic o dvoch neznamych v obore R?a urobte skisku spravnosti:

SX+4y=2 b 3x+6y=1 2x+12y=-3 g 5x=3y=30
) X=3y=7 2Xx+4y=0 g X—y=6 TX=2y=42
1.2 1
2.3 2. 3= —X—Zy=— 2 3
—Sx+—y=10 ZX=Zy=0 Lyry=
o 5 107 Nl g)92 Y s’ 257
X+y=0 ﬁﬁ+§y=1 —x-1=13y 17x+8=-0,1y

2. Rieste sustavu linearnych rovnic o dvoch nezndmych v obore R? a urobte ski$ku spravnosti::

2X+7y—18=4-(x+y)
5x—4y—-13=2-(x-y)
(x+4)-(y=2)=(x=5)-(y+4)

(x+6)-(y=1)=(x-1)-(y+2)

(x+3)-(y+5)=(x+1)-(y +8)

b) ¢ (2x=3)-(5y+7)=2-(5x—6)-(y+1)

(y-1) 5-(3x+y)-8-(x-6y)=200
e)
20-(2x-3y)-13-(x—y) =520

3.Vypocitajte sustavu rovnic v mnoZine redlnych cCisel a urobte skusku:

Xty X-y_4 X+2y x=3y_ ¢ RAE S YY)
a) 3 2 b) 4 2 ’ 0 3 5
X_y X+y 2X_y 3X+y X X+y
—+—==3 — T +—2=-38] =z =
3 2 4 2 + 0.8

4. Vypocitajte sustavu rovnic v mnoZine redlnych cisel a urobte skusku:

3_§:_y__l 5_1:_X_1+4,5 l_3:____
a) > 2 b) 4 q 8 2 4
3—x:_1—3y 5—x_ 3y-10,4 13—x__3y—14
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5. Vypocitajte sustavu rovnic v mnozine realnych cisel a urobte skusku.
a)8.x=37 -3y
2y=18-4.x

b) 90-7.x=-4y
100 +9.x=2.y

c)0,5.x+1,2.y=-8,7
04x+0,6.y=-4,8

d)-4.x=-27 +5.y
4y =22-3x

e) 0,5.x+1,2.y=-0,36
04x+0,6.y=0

6. Vypocitajte ststavu rovnic v mnozine realnych cisel a urobte skusku:

2.x 3y llx+lly:10 2lx+3ly:7
42 =33 4 2 4 2
a) 5 6 b) I c) ) )
4x-5y =17 8—y——x=-7 5—y-2—x=11
d 2y 8 2y 3

7. Vypocitajte stustavu rovnic v mnozine realnych cisel a urobte skusku:

3lx+9:121y+0,25y lga—4b:6 22a+3b=l,02
4 5 5 5
D Vg 7 N
5—y=5=x “b+—a=2— Za--b=1,3
2 4 5 2 10 2 3

8. Vypoditajte sustavu rovnic v mnoZine redlnych cisel a urobte skusku:

a) x+3y=11 b) 6x=2y c) 3y=1+4x
3.(x-1) -5y =-68 2x =y +12 6(2x+y) =17

9. Vypoditajte sustavu rovnic v mnoZine redlnych cisel a urobte skuasku:
a) 1/3.x+y=8 b) a=3,5b+1 c) 3y=7+41x

x-1/2.y=10 2a—4b=-1 4+12x =y

10. Vypocitajte sustavu rovnic v mnozine realnych Cisel a urobte skuasku:
a) 3x-17y-26=0 b) 23b-88=9a c) 3+3y=11

6x+y-23=0 11b—109 =-18a 3(x-1) - 5y = -68






